ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟ ΤΕΣΤ  ΘΕΩΡΙΑΣ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤ & ΤΕΧΝ/ΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΤΑΞΗ: Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ  ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΗ ΥΛΗ: ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2  ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 30 ΛΕΠΤΑ
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ………………………………………………………………………… 

[image: image1.wmf]f'(x)g'(x)

=

ΤΜΗΜΑ…..… ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  ……………….
ΣΧΟΛΙΑ ……………………………………………………………………………………………         
………………………………………………………………………………………………………..

………………………………………………………………………………………………………..
ΘΕΜΑ Α
Α. Έστω οι συναρτήσεις f, g  ορισμένες σε ένα διάστημα Δ. Αν: 
· Οι  f και g είναι συνεχείς στο Δ , και 
· 
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Τότε υπάρχει σταθερά c τέτοια, ώστε για κάθε 
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Β. Να χαραχτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.

1. Έστω μία συνάρτηση f παραγωγίσιμη σ΄ ένα διάστημα (α,β), με εξαίρεση ίσως ένα σημείο του χ0, στο οποίο όμως η f είναι συνεχής.

Αν f ΄ (x) > 0, τότε f(x0) είναι τοπικό ελάχιστο της f.

2. Έστω μία συνάρτηση f συνεχής σε ένα διάστημα Δ και δύο φορές παραγωγίσιμη στο εσωτερικό του Δ. Αν f ´´(x) > 0 για κάθε εσωτερικό σημείο x του Δ, τότε η f είναι κυρτή στο Δ.

3. Αν μία συνάρτηση είναι κυρτή σε ένα διάστημα Δ, τότε η εφαπτομένη, της γραφικής παράστασης της f σε κάθε σημείο του Δ βρίσκεται πάνω από τη γραφική παράσταση της f. 

4. Έστω μία συνάρτηση f ορισμένη σε ένα διάστημα Δ και x0 ένα εσωτερικό σημείο του Δ. Αν είναι f παραγωγίσιμη στο x0 και f ΄ (x0) = 0, τότε η f παρουσιάζει τοπικό ακρότατο στο x0. 

Γ. α. Έστω η συνάρτηση f (x) =  εφφ. Να αποδείξετε ότι η συνάρτηση f είναι παραγωγίσιμη στο 
Α = 
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β. Πότε μία ευθεία x = x0 λέγεται κατακόρυφη ασύμπτωτη της γραφικής παράστασης μίας συνάρτησης f; 

Μονάδες: 35 + 40 + (15 + 10) = 100 
ΒΑΘΜΟΣ
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